

Работники промышленности, сельского хозяйства, строительства и транспорта! Боритесь за наиболее разумное и экономное использование капитальных вложений, за ускорение ввода в действие важнейших пусковых строек!

(Из Призывов ЦК КПСС к 47-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции)

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Большая победа

31 октября в Доме культуры Володарского стеклозавода состоялось собрание рабочих, инженерно-технических работников и служащих Курловского леспромхоза.

С докладом о 47-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции выступил заместитель секретаря сельского парткома И. В. Антипов. Говоря об успехах коллективов предприятий и совхозов Гусь-Хрустального района в преодолении соревнования, докладчик отметил большую производственную победу лесозаготовителей, которые по всем показателям — экономическим, производственным — перевыполнили программу десяти месяцев.

Особенно отличных результатов добились курловские мастера леса, в третьем квартале, за что им присуждено переходящее Красное знамя Советского Министра РСФСР и

ВЦСПС и денежная премия в сумме 7 тысяч рублей. Докладчик назвал имена рабочих производственников, ударников коммунистического труда Золотовского и Володарского лесхозов, которые систематически перевыполняют установленные нормы и дают продукцию хорошего качества. Среди них: Шмелев, Климин, Овчинников, Ершов, Борисов, Волков и многие другие.

Затем состоялось вручение переходящего Красного знамени. Заместитель начальника областного управления лесной промышленности тов. Шеня передал его директору леспромхоза К. В. Конюву, который заверил, что коллектив все сделает для того, чтобы удержать знамя в четвертом квартале.

Д. МУРАВЬЕВ.



Орган партийного комитета Гусь-Хрустального производственного колхозно-совхозного управления, горкома КПСС, районного и городского Советов депутатов трудящихся

№ 176 (6915) Год издания 35-й
Цена 2 коп.

Среда, 4 ноября 1964 года

Выходит во вторник, среду, пятницу и субботу.

Труд не пропал даром

Для многих хозяйств нашего управления нынешний год был удачным. Трудящиеся колхозно-совхозники выжили в борьбе за интенсификацию сельскохозяйственного производства. В нашем районе повела наступление против обанкрившейся в районе совхоза земля. В районе создавались земель.

Наш колхоз тоже не остался в стороне. Новым инициатором в правление и председателем возглавил землю по выражению

картофеля Я. Игнорьев и А. Г. Кошурникова и А. И. Гудовичев. Они согласились работать по новой системе. Ведь для членов колхоза правление материальной заинтересованности: за плановый урожай решили начисить 20 процентов натуральной оплаты, а за сверхплановый — 30 процентов. Если же нам было ясно, чем выше мы соберем урожай, тем больше заработаем.

Мы взяли обязательство: получить с каждого гектара по 8 тонн клубней. За урожай стали бороться задолго до весны. На каждый гектар вывозили по 40 тонн навоза. Спасибо хочется сказать людям — рабочим стеклозавода им. Калинина. Они оказали большую помощь в вывозе удобрений.

Много труда вложили в уход за посевами тракторист Александр Лейтин. Он дважды бороздил участки, окуливал посевы. Во время культивации картофеля подкормили минеральными удобрениями на расчете 200 килограммов на гектар.

Труд не пропал даром. Урожай

составил 175 центнеров с гектара, а в прошлом году колхоз собрал с каждого гектара всего лишь по 3,5 тонны картофеля. Таким образом, новая система труда полностью себя оправдала. Но и в ней в будущем году будет работа. Мы все вместе будем создавать землю, через нее будем жить и в высокие урожаи.

И. БИЧУНОВ,
звеньевой колхоза
«Земля трудом».

В счет 1965 года

Предварительная трудовая вахта успешно несет добрую полосу «Коммунар» Ольга Васильевна Кисельова. На даче она завершила выполнение годового плана по навозу: молока в среднем получила более 100 литров от каждой коровы своей группы.

В настоящее время в коровью вахту инноватом домлев ввела замечательных коров: Ивонист, Ионист, молюка в среднем ее коров составляет до 5 процентов.

Колхозы работают также доярки Александра Макарова, Кисельова, Анна Золоткина, Смирнова, Валентина Бычкова, И. АНАТОЛЬЕВА.

Технику — в срок

Урожай, когда в колхозах существуют добрые традиции. Ведь они и в сельхозартеле им. Минурин Механизаторы колхоза каждый год успешно справляются с плановым работами. Для них обязательным стал правило готовить технику заранее.

Вот и в этом году трактористы успешно завершили сельскохозяйственный год, и незамедлительно приступили к ремонту сельскохозяйственных машин. Хорошо уряднее в эти дни А. Абрамов и Г. Музевин. Они уже отремонтировали зерновой и силосную технику, а незамедлительно приступили к ремонту тракторной, с/технологической, колхозной, берены.

— Изготовим технику в срок, — заверил машиниста механизаторы. Е. ЕВНЬЕВ.



Коллектив фабрики «Красный Профинтерн» борется за выполнение плана. Здесь немало отличных производственников, кто своим повседневным трудом укрепляет экономику предприятия, расширяет его мощности.

Клавдия Андреевна Зубкова из первого ткацкого цеха — отличная ткачиха. Она всегда успешно справляется с планом и постоянно совершенствует прием труда.

На sinistra: ткачиха К. Зубкова.

Фото В. Новикова.

В Президиуме ВЦСПС

Передовому опыту — широкую дорогу

МОСКВА, 30 октября. (Мерк. ТАСС). Президиум ВЦСПС рассмотрел доклад о работе профсоюзных организаций в области по распространению передового производственного опыта.

На заседаниях совбюро, как на предприятиях и стройках области работает более четырех тысяч школ коммунистического труда и поименная квалификация, в которых занимается около 150 тысяч человек. Основы их — производственные совещания профком и райональной организации труда непосредственно на рабочем месте.

Широкое распространение на предприятиях машиностроения получил опыт бригады станочников Владимирского тракторного завода, возглавляемой Е. И. Ветвицкой. Она стала работать по расцено-техническим нормам на всех технологических операциях, в результате чего производительность труда возросла на 18 процентов. Теперь так же трудятся более 370 бригад, 10 участков, восемь смен, в которых занято свыше десяти тысяч человек.

Распространение передового опыта соответствует широкому организационному освоению передовых предприятий, в котором участвуют коллективы почти всех заводов и фабрик. За последние полтора года заимствовано и внедрено около четырех тысяч новшеств, производственных приемов более шести миллионов рублей.

Внедрение передового опыта по многим способностям успешно вовлечению предприятий области государственных планов и привлекать социалистических обязательств. За пять лет с момента начала социалистической продукции увеличился на 42 процента, производительность труда возросла на 24,5 процента. План девяти месяцев нынешнего года выполнен на 101,8 процента, среди планов изготовлено валовой продукции на несколько десятков миллионов рублей.

Одобрившие Президиум ВЦСПС указал на имеющиеся его недостатки. В первую очередь направлены на дальнейшее улучшение работы по распространению передового производственного опыта.

СВЕДЕНИЯ

о выполнении плана продажи государству молока, мяса, шерсти хозяйствами производственного управления по состоянию на 1 ноября 1964 года (в процентах к годовому плану).

В первой группе — промышленные хозяйства, во второй — производное молоко, в третьей — производное мясо.

| | | | | |
|------------------------|------------|---|---|------------|
| «Заря» | 136 47 | — | Им. Советская | 102 39 50 |
| Им. Ленина | 122 112 43 | — | Аршин | 101 102 74 |
| Им. Фрунзе | 122 48 | — | Им. Суворова | 98 69 65 |
| «Власть Советов» | 119 89 97 | — | «Память Ленина» | 98 89 65 |
| «Октябрьский труд» | 117 68 65 | — | Им. Володарского | 95 54 91 |
| Им. УШ | свезда | — | Им. Калинина | 92 65 |
| КПСС | 114 04 | — | Им. 16 колхозов | 87 43 |
| «Сельскохозяйственный» | 110 96 97 | — | «Большая земля» | 85 101 101 |
| Им. Минурин | 110 73 106 | — | «Красный Профинтерн» | 82 38 56 |
| «Дружба» | 105 87 80 | — | Им. Жданова | 81 98 |
| «Рассвет» | 108 58 83 | — | Совхоз «Гуськовский» | 81 70 |
| «Снамя труда» | 108 51 | — | «Славянка Ильича» | 76 46 |
| Им. Фрунзе | 107 76 65 | — | «Новый путь» | 71 38 63 |
| «Красная земля» | 106 81 85 | — | «40 лет Октября» | 70 57 |
| «Коммунар» | 105 78 | — | «Путь в коммунизм» | 69 70 46 |
| Им. М. Горького | 104 77 150 | — | Совхоз «Одубка» | — 72 |
| «Победа» | 103 78 85 | — | Помещение хозяйства, в котором в четвертый разе имеется | |
| «Буревестник» | 103 78 85 | — | «Вперед!» | 103 52 |
| Им. М. Горького | 103 78 85 | — | «Красный рабочий» | 102 93 75 |
| «Вперед!» | 103 52 | — | Им. шестерки | |
| «Красный рабочий» | 102 93 75 | — | | |

Присвоение многолетнего матерям почетного звания «Мать-героиня»

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 31 октября 1964 года во Владимирской области присвоено почетное звание «Мать-героиня» и вручено ордена «Мать-героиня» и Грамоты Президиума Верховного Совета СССР 7 матерям, родившим и воспитавшим детей и более детей:

1. Артемьевой Аппе Ивановне — домашней хозяйке, деревня Габареево Гусь-Хрустального сельского района.
2. Безурковой Евлампии Ивановне — домашней хозяйке, деревня Мухомово Гусь-Хрустального сельского района.
3. Грушевой Аппе Григорьевне — домашней хозяйке, деревня Долобино Гусь-Хрустального сельского района.

Выпуск продукции растет

Партийная жизнь ПЕРВЫЕ ШАГИ

47-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции коллектив завода Стекловолокна встречает хороших людей этого года коллектив предприятия о выполнении семилетнего плана по выпуску валовой продукции, а 22 октября — достоянием завершения плана 10 месяцев. За достижением успеха мастера стеклового волокна в плане знаменательного праздника удостоены высокой награды. По итогам соревнования за III квартал завод раба получил приношения в виде медалей премии и переходящие Красное знамя Совета Министров СССР и ВЦСПС и денежная премия. Это большая победа коллектива коммунистического труда.

Она была достигнута благодаря тому, что за последние годы специалисты на заводе проведена значительная работа по техническому прогрессу и реинженерингу по организационной перестройке руководства цехами. В общей сложности за этот период нами выпущено 500 организационно-технических мероприятий и мероприятий по внедрению новой техники. Значительно улучшена техническая вооруженность завода.

По проекту нашего завода в систему проектирования полностью автоматизирован процесс цех, что дает возможность за 80 процентов заменить ручной труд механизированным. Постепенно автоматизируется процесс изготовления.

В цехе автоматизирован старый схема автоматического регулирования температурного режима заменена на новую, более совершенную. Разработана новая типизация автоматизированной на 100 и 200 цилиндр, что позволило увеличить смен валового с затрат. Механизирован в основном ручной труд на автоматизированных, в большом количестве заменены автоматизированные аппараты, механизирована подача и сбор замасливателя.

Проводится замена устаревшего оборудования, крупяного и ткацкого оборудования на новое, специально спроектированное для переработки стекляного волокна. А в общем проведено более 100 технических мероприятий, из которых в ткацкой — на 40 процентов. В ткацкой других репрессов завода.

М. ЕВДИМОВ,
главный инженер завода.

Также с начала этого года нашими рационализаторами внесено более 300 предложений с общим экономическим эффектом 187 тысяч рублей. На заводе изготовлено и введено в эксплуатацию более 10 тысяч деталей металлургического оборудования из продуктов хлора. В 1964 году на хлорин и полихлориды будет изготовлено 100 тысяч деталей металлургического, но это только начало.

Значительно серьезнее стали заниматься вопросами экономики инженерно-технической работницы. Экономический учебник прошлого года отключен все инженеры и техники. Введена практика «ежемесячных вечеров мастеров» участия на основе глубокого экономического анализа. Организационная работа молодежи осуществляется группа занимается изучением узких мест технологии производства, разрабатывает рекомендации по их ликвидации. Эта группа оказывает серьезную помощь начальникам цехов.

А в обмен итогов этой работы тактов. Взаимодействием за последние год отключен все инженеры и техники. Введена практика «ежемесячных вечеров мастеров» участия на основе глубокого экономического анализа. Организационная работа молодежи осуществляется группа занимается изучением узких мест технологии производства, разрабатывает рекомендации по их ликвидации. Эта группа оказывает серьезную помощь начальникам цехов.

По сравнению с первым годом сентября значительно улучшился и другие технико-экономические показатели. Производительность труда возросла на 64 процента. Уже в настоящее время свыше 2500 человек достигли производительности труда, запланированной на 1965 год. Себестоимость выпускаемой продукции по сравнению с 1959 годом будет снижена в 1965 году в 2,1 раза. Превышен большой набор и другие показатели. За 6 лет себестоимость выпускаемой продукции оператором увеличилась на 63 процента, стевлинги I раз — на 25, стевлинги II раз — на 20 процентов. В ткацкой — на 40 процентов. В ткацкой цехе без ввода

дополнительных мощностей, только за счет совершенствования технологического процесса, автоматизации и механизации трудоемких работ выработка стекла париков увеличилась за 31 процент.

Интересно отметить, что зарплатная плата на 100 рублей валовой продукции составила в 1964 году на 20 процентов меньше, чем она была в 1959 году.

Отрицому роль в улучшении производительности играет инициатива рабочих, которые систематически пересматривают технические обоснованные нормы выработки и нормы расхода сырья и материала.

Общий итог нашей работы за последние годы семилетия таков: до конца не будет выпущено продукции на основе глубокого анализа и план себестоимости будет пересмотрен.

Еще большие вопросы по внедрению и использованию новой техники стоят перед нами в будущем. Только умнее правильно делать экономический анализ деятельности предприятия, каждого участка поможет вскрыть громадные неиспользуемые резервы, правильно — по-государственному их использовать. А для этого необходимо установить показатели свои, обоснованные, технико-экономические. Мы не должны отставать от поспевающего повышается уровня развития современной техники.

Работы вперед много, но и сила нашего коллектива бодрей. Годом победимости, коллектива завода Стекловолокна при правильной организации работ сможем решить любые задачи. Мы не должны отставать от поспевающего повышается уровня развития современной техники.

Мастер — видная фигура

Все началось с передовой статьи «Догматизм обманчиво». В ней убедительно рассказывалось о том, каким должен быть командир производства, среднего звена. Затем в очередном номере многотиражком подался репортаж под названием: «А что в двух шагах от беломошарой лестницы, в котором критиковались мастера, свирепая с беломошарой, иерархичность на рабочих местах».

Так многотиражная газета «Зд» ударные темы — орган партии, фабрика и дирекция фабрики «Красный Габриэлит» начался рассказ о роли мастера. Репортаж о работе составила тематический план, предусматривавший, что из смельчаков мастеров должны вытиснуть со статьи, корреспонденции.

В номере в номер публиковались материалы, рассказывающие о делах того или иного участка. Командиры производств делались выходящим опытом повышения производительности труда, исполнения коллектива. Характерно, что все авторы право поставили вопрос о повышении ответственности за воспитание людей производства, которые до сих пор, в основном, жалуются на реформу образования, не отделили за воспитательную работу. Новостями дает положительный результат. С каждым днем меньше стано-

В партийной организации заподозрили Хрустального завода прошло отчетно-выборное собрание. Выбрано новое бюро, обновлено составы Устава партии новыми товарищами. Секретарем парторганизации избран молодой инженер тов. Баршнев.

Первые шаги работы нового бюро обнадёживающие. Организацию начали работать кружки семи политического просвещения, ведется подготовка к 47-летию годовщине Великого Октября. Проведено первое после выборов партийное собрание, о котором хочется сказать поподробней.

На собрании были заслушаны отчет док. директора завода с Кузнецова о работе трех вспомогательных отделов завода: снабжения, сбыта и транспортного.

Выбор был на эти отделы не случайный. От их работы зависит успех этого года, немалая заслуга основных производственных цехов, и себестоимость продукции, и выполнение плана по накоплению средств и другие показатели.

За последние годы в работе завода в целом и в этих отделах многое изменилось к лучшему.

То, что завод первым в городе выполнял дотрени себестоимости план и успешно выполнял план текущего года, немалая заслуга основных производственных цехов, и себестоимость продукции, и выполнение плана по накоплению средств и другие показатели.

На этот счет ряд директивных мероприятий, на которых были выделены выходящие коммунисты. Поход обещал со складскими поменянками на заводе,

что приводит к порче материалов, находилось под открытым небом или в плохих складах. Ежемесячно платят заводу за простои вагонов, а также за задержки реглаляции. Немаловажно недостатком и возникло через 3 месяца засуху, что донести значительных перепадах из против нормы.

Партийное собрание приняло решение с указанием на главные недостатки работы и возникло через 3 месяца засуху, что донести значительных перепадах из против нормы.

Это очень важно, что устанавливаются контроль за выполнением принятых решений. В процессе это было — какой стороной в работу бюро. Приняты хорошие решения, но после собрания не всех забывают, и коммунисты не знали, что конкретно сделано. Контроль значительно повиснул ряд партийных собраний и их результатов.

Следует также отметить, что собрание дало бы больше пользы, если бы на нем присутствовали представители цехов, которые бы обсуждали эти вопросы.

Можно было бы заслушать замечания, а некоторые вопросы перенести для решения парткомом завода.

На очередном партийном собрании бюро должно остаться на обслуживании план работы парторганизации за третий квартал этого года, провести все ли коммунисты ведут партийную работу в массах и как они выполняют общественные обязанности; обеспечить первые итоги работы сети политического просвещения.

Начало положено хорошее, пожелаем новому бюро дальнейших успехов в работе.

П. ГАРИН,
пропагандист парторганизации.



Анна Дмитриевна Каткова — одна из лучших ткачих завода стекляного волокна. Работает на выпуске специальных стейлокмоек.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ
2 стр.
4 НОЯБРЯ 1964 ГОДА

Обзор печати

революционеры глубоко проанализировали, почему на фабрике им. Ленина за июль 40 выросло производительность, а в ткацкой фабрике такая основа была. «Теплота» — так точно называют работу газету — раздалась со статьи Гринштейна в виде тактики. Цели и задачи, нормы и выработка за июль 40 плана вверх.

Не забывает многотиражка начатое дело, доводит его до конца. Со страниц не слыхать критики, замечаний, зачетов мастеров, рассказывающих о текущем производстве. Их чувства, переживания, пороки на участке, рабочие места, там непременно имеется успех, — пишет мастер В. Рабин. «Еще в прошлом году качество продукции нашей смены составляло свыше 98 процентов, то теперь оно достигает ста. Это результат борьбы за культуру», — заключает он.

Обзор печати

Затронутые вопросы не уходят из поля зрения редакции. Убежденно в этом отношении продолжают заботы мастеров И. Савонова, С. Мухоморова, А. Зайцева, рассказывая, как их коллектив ведут профессиональный метод образования, удавшая срок его выполнения. Обсуждая на их примерах поощряя, как в смысле поставлен узел за техникой.

«Нужно поощрять свои знания. Под таким заголовком выступает мастер М. Курилов». Она говорит о необходимости расширять кругозор руководящих работников не только производственным, но и она искусство, литературу, хорошо разбирается в вопросах политики, уме воспринимать людей.

Желаем и впредь такую же яркую вести рубрику «Представление слов мастера».

ОСЕНЬ мы часто называем золотой порой. Живописно выглядит в это время наша лесная Мещера.

Сейчас золотой листопад уже отступает. Но живописное впечатление не померкло у нас, экологически. Нам радостно видеть поля своих куз, нежные долины родных оврагов.

Хороший урожай — всему делу начало — справедливо говорит и народ. Хорошо поработало и механизированное звено, которым я руководил вот уже два года.

Мне хочется подробно рассказать о том, каких результатов мы добились и каким путем, поведя о своих планах на будущее. Думаю, что опыт нашей работы представит интерес для всех звеньев механизированных звеньев Валдинского района.

Наш колхоз «Белшанск» занимает первое место в Гусь-Хрустальном производственном управлении по освоению техники. Естественно, что и план работы не расползается всем комплексом машин, необходимых для ведения работных площадей. У нас есть один трактор МТЗ-50, один трактор ДТ-20, один трактор ДТ-20, предназначенный для мелкоразработки, два заводо-разработчика, кукурузная и картофелевая, два наемных

трех- и четырехкорпусных плуга, дисковые бороны, два культиватора, окрыльщики для удобрения, борноуборочная машина, картофелеборочная машина, комбайн и другие механизмы. За шесть лет работы механизатором я их хорошо изучил. Моим напарником является Рудольф Евдокимов.

В настоящее время наша сельхозтехника специализируется на производстве гречихи, свинины, молока, картофеля и овощей. Поэтому главной место в структуре земельных площадей занимают работы культуры, помогающие повысить урожайность и продуктивность, вести хозяйство.

Слово к дрезьям — механизаторам

В нынешнем году мы были вынуждены специализироваться на каждую культуру. В них, помимо агротехники, указали плановый урожай, себестоимость продукции, размер оплаты труда. Мы старались руководствоваться высокой результативности этики документа.

Вот как выглядит эти работы звена за два года:

разовым способом сеялкой СУ-24. Норма высева семян — 160 килограммов на гектар. Когда на растениях появились первые листочки, дождались их амплитудной сеятки на раскаты посеватора на гектар. Убралась земля тоже в сентябре.

Картофель. Внесен под эту культуру по шестьдесят тонн органических удобрений на гектар, которые были заложены на полях глубины пахотного слоя — 18—20 сантиметров. Вместе с комбистами внесли в почву по одному центнеру фосфорных и калийных удобрений.

Посадка клубней велась картофелесеялкой СН-4Б и частично вручную.

Загаты механизированное звено за каждый закреплённый гектар оставили в звене 4,42 человеко-дня, а загаты труда на производство одного центнера продукции и себестоимость таковы:

| Наименование культур | Загаты труда | | Себестоимость продукции в руб. | |
|----------------------|--------------|-----------|--------------------------------|---------|
| | 1963 г. | 1964 г. | 1963 г. | 1964 г. |
| Кукуруза | 10 мин. | 14,5 мин. | 0,75 | 0,76 |
| Корм. бобы на силос | 9 мин. | 6,5 мин. | 0,80 | 0,55 |
| Картофель | 7 мин. | 7,5 мин. | 0,68 | 0,53 |
| | 2,5 часа | 2 часа | 2,42 | 2,72 |

Должен сказать, что в силу специфического расположения поля, неизбежного в лесной местности, а также из-за мелких местоземельств в организации труда нам не удалось полностью механизировать все производственные процессы. Наша задача — в будущем году полностью механизировать все операции по возделыванию работных площадей, в особенности картофеля.

Следует подчеркнуть, что три механизатора в нашем колхозе хорошо овладевают. Лучшо и зарплата в среднем 120 рублей в месяц.

Много труда пришлосьложить, чтобы вынашивать свои социалистические обязательства, подготовить трудовые подари 47-й годовщине Великого Октября.

Большие хлопоты и волнения доставила нам картина нечеловеческой работы медленю асекельна из-за проливных дождей, а именно в 10 августа стояла засуха. Но мы боролись с ней и вырастили неплохой урожай, обеспечили скоту сытную еду. Иначе и не могло быть: ведь механизаторы, как и все работники нашей деревни, участвуют в движении羊城енов будущего. А коммунистической труд — это, прежде всего, это высокие производительности.

Нынешнее лето будет для меня памятным не только и потому, что меня привлек кандидатом члену Коммунистической партии. Это высокое доверие обязывает работать еще лучше, пополнять свой запас в учебном комбинате, который недавно открылся в нашем колхозе.

Теперь мы общаемся тем, как своевременно и высококачественно производится труд в новой форме, думаем о судьбе будущего урожая.

Когда я прочитал в газете «Примы» о замечательном походе собиной текстильщицы Ивни

ды Черы палы-челы дней после посева семян. Затем пробороздила в один день всходы. Когда кусты достигли высоты 15 сантиметров, посеяла первую культуризацию в подорожьи (0,5 цит. на гектар) вместе с фосфорными удобрениями.

Через шесть-восемь дней следом первое опущение тракторным культиватором — окуликом КОУ-2.8. Во время второго окуливания поливаторы картофель на раскаты посеватора азотных фосфорных и калийных удобрений на гектар.

Перед уборкой ботвы посеяли колхозно-индивидуально КИР-1.5. Убралась земля комбайном Е-675, картофелеуборочной и частично картофелеуборочной на дождик. Глубина подпахотки — 18—20 сантиметров.

Загаты механизированное звено за каждый закреплённый гектар оставили в звене 4,42 человеко-дня, а загаты труда на производство одного центнера продукции и себестоимость таковы:

| Наименование культур | Загаты труда | | Себестоимость продукции в руб. | |
|----------------------|--------------|-----------|--------------------------------|---------|
| | 1963 г. | 1964 г. | 1963 г. | 1964 г. |
| Кукуруза | 10 мин. | 14,5 мин. | 0,75 | 0,76 |
| Корм. бобы на силос | 9 мин. | 6,5 мин. | 0,80 | 0,55 |
| Картофель | 7 мин. | 7,5 мин. | 0,68 | 0,53 |
| | 2,5 часа | 2 часа | 2,42 | 2,72 |

Урожайной, предложившей каждому переключиться на коммунизм в первую очередь вести хозяйство над оставшимися или малозначимыми производственными и вывести их в лучшем переводе, то получим: «А потому бы и нам не поступить точно так же?»

У меня возникла также мысль: пусть наша звено попытается создать комплексное механизированное звено в отающем колхозе и научит членов его вырабатывать высокие урожаи работных площадей.

Руководителем нашей бригады и Гусь-Хрустальном производственного управления с одобрением согласился к моему предложению.

Мы решили помочь созданию механизированного звена в колхозе «Мемурар». Как теперь стало известно, это возглавляет коммунист Иван Иванович Команов, а



его напарником будет Александр Лисица из Валдино.

Работника Гусь-Хрустального объединения «Белшанск» выделена новому звено необходимо технику. Присланы колхоз «Мемурар» и от себя пригласили трактора МТЗ-50, картофелеуборочную, культиватор КОУ-2.8, два заводо-разработчика, переключки, бороны и плуги, собирается купить картофелеуборочную комбайн, картофелевалку. Судя по переписной технике, звено будет выработать много.

Недавно делегация нашего колхоза побывала в деревне Морушино — центральной усадьбе «Мемурар» и от себя пригласили плуги и плуги. Мы поделились опытом. С огромным боевым настроением боролись за работу Морушино и Барсуков. Они дали силос на пашу и комбиста на 40 гектаров по 10 тонн картофеля и с каждого из 15 гектаров по 250 центнеров зеленой массы кукурузы. Отрадное начало!

Я обращаюсь ко всем членам механизированных звеньев с призывом познакомиться на своем звено выехать в отающих хозяйствах и влить над ним шефство, добиться, чтобы они были работоспособными. Наш рабочий день — это день новых выходов, научит их вырабатывать высокие урожаи без затрат правого агротехники.

Уверен, что механизаторы-первопроходцы механизаторы-первопроходцы найдутся в каждом производственном управлении. Наши учителя должны стать нашей гордостью. Надо сделать так, чтобы наша механизированная звено была проведена активно включилась в подготовку к весне, в борьбу за интенсификацию сельскохозяйственного производства.

В. НАРАБАЕВ,
звеньевой механизированного звена колхоз «Белшанск» Гусь-Хрустального производственного объединения.
Газета «Примы» за 1 ноября 1964 года.

Большую работу мы проводим по повышению плодородия почвы. На каждый гектар закрепленной

| Наименование культур | Площадь га | | Урожай н/га | | Валовой сбор цит | |
|------------------------|------------|----------|-------------|----------|------------------|---------|
| | 1963 год | 1964 год | 1963 год | 1964 год | 1963 г. | 1964 г. |
| | 1963 год | 1964 год | 1963 год | 1964 год | 1963 г. | 1964 г. |
| Кукуруза | 10 | 20 | 770 | 550 | 7700 | 11000 |
| Корм. бобы на силос | 32 | 20 | 844 | 900 | 6300 | 6300 |
| Корм. люцерна на силос | 13 | 54 | 250 | 300 | 3250 | 6000 |
| Картофель | 20 | 20 | 135 | 150 | 2700 | 3000 |
| Зернобобовые | 5 | — | — | — | — | 100 |
| Итого... | 80 | 114 | | | | |

в среднем каждый гектар получил в 1963 году 20,5 тонны органических удобрений и 4,9 центнера минеральных, а в 1964 году — уже более 33 тонн органических и 4,9 центнера минеральных.

Успех развозки как агротехники, так и минеральных удобрений в отающем.

Кукуруза. Под вспашку плуги внесли заводо-разработчики на каждый гектар по восемнадцати тонн торфо-минеральных удобрений. Одновременно делались на гектар по одному центнеру фосфорных и калийных удобрений.

Предельная обработка заключалась в двух бороновках и предельной культивации с боронованием.

Сев проводился с 1 по 15 июня на десяти гектарах пунктирным способом сеялкой СКП-6А, а на остальных десяти квадратно-гнездовым способом. Через шесть-восемь дней после посева была пробороздена до всходов и через такой же промежуток времени — по всходам. Две недели обрабатывали гербицидами. Прямая на десяти гектарах обработка гербицидом 2,4 ДУ делалась дважды.

В последующем между кукурузы четыре раза выжались и одновременно растения тра-

ва нами посеяли внесено удобрений:

| Наименование культур | Органические тн | | Азотных цит | | Фосфорных цит | | Калийных цит | |
|------------------------|-----------------|----------|-------------|----------|---------------|----------|--------------|----------|
| | 1963 год | 1964 год | 1963 год | 1964 год | 1963 год | 1964 год | 1963 год | 1964 год |
| | 1963 год | 1964 год | 1963 год | 1964 год | 1963 год | 1964 год | 1963 год | 1964 год |
| Кукуруза | 40 | 80 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | 2 |
| Корм. бобы на силос | — | 20 | — | 1 | 1 | 2 | 2 | 1,5 |
| Корм. люцерна на силос | — | 20 | — | 0,5 | 2 | 2 | 1,5 | 1,5 |
| Картофель | 30 | 60 | 1 | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 |

ва докармливались минеральными удобрениями из расчета три центнера азотных, два центнера фосфорных и один центнер калийных на гектар.

На десяти гектарах сорняки трижды пропалывались вручную.

Уборка зеленой массы кукурузы проводилась в сентябре комбайном комбайном СКР-2.

Нормовые бобы на силос. Под вспашку плуги внесли на гектар по семнадцати тонн торфо-минеральных удобрений и одновременно по два центнера фосфорных и калийных удобрений. Перед севом пробороздена в два следа.

Сев проводился с 10 по 15 мая широкорядным способом овальной сеялкой СН-2,8 с междурядьями 45 сантиметров. Норма высева семян — 120 килограммов на гектар.

Через четыре-пять дней пробороздена внесли до всходов, затем в зависимости различия междурядья с подорожьем (0,5 цит. на гектар) и по центнеру азотных и фосфорных и по полцентнера калийных удобрений.

Нормовые бобы в сентябре посевали комбайном комбайном.

Нормовые люцерна на силос. Весной внесли под дисковые злы по два центнера калийных удобрений на гектар. Затем пробороздена плугом.

Сеян люцерна с 1 по 15 мая

Письма в редакцию

Общественное возмущение

В товарищеской ступ при Мезенковском поселке вступило заявление от А. Е. Платоновой. Она жаловалась на мужа, который не занимается воспитанием детей, находится над кем. Бесстыдничает своей женой Ивни. Прогорький вред в стадах. Прогорький, на ум ему не идет ни о чем.

Платонов получает пенсию по инвалидности. Деньги эти уходит на водку. А когда он приходит домой, напавшего, то становится невнимательным, худощавым, издается над собой.

— Как лучше привлечь к ответственности, — сказали ему на суде.

— Обещан исправиться, — заявил он присутствующим.

Учитывая его признание, товарищеский суд объявил ему общественный выговор.

КОГДА БУДУТ ДЕТИСКИ СЕАНСЫ?

Родители детей Александровки ищут непонятно, что Барсуковский клуб допустит детей к киносеансам и киносеансам в киносеансах. Надо пригласить детские фильмы и показывать их в подполдень, на ум ему не идет ни о чем.

ЕВСТРАТОВА, МАРТИНОВА, ТИТОВА, ЕВДОКИМОВА, и другие члены родительского комитета.

ЛВНИНСКОЕ ЗНАМЯ
3 стр.
4 НОЯБРЯ 1964 ГОДА

